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A diák kódszáma: 

 

Karikázd be/húzd alá a helyes válaszokat! Minden feladatnál csak egy helyes válasz van. 

 

1. Jelöld, melyik alak felel meg a magyar helyesírási szabályoknak! 

a. Észak-Afrikai  b. Észak-afrikai  c. észak-afrikai 

a. atomfizikatanár  b. atomfizika-tanár c. atomfizika tanár 

a. tizenhatezerötszáz b. tizenhatezer-ötszáz c. tizenhatezer ötszáz 

a. kölyökzsivaj  b. köjökzsivaly  c. kölyökzsivaly 

a. főzd meg!  b. főzzd meg!  c. főzdd meg! 

 

2. Állapítsd meg az aláhúzott szó szófaját! 

Sétálva mentem haza a színházból. 

a. határozó   b. határozószó  c. határozói igenév d. ragozott ige 

 

3. Állapítsd meg az alábbi összetett mondat fajtáját! 

Nemcsak elolvastam, hanem meg is tanultam a verset. 

a. alárendelő, alanyi 

b. mellérendelő, kapcsolatos 

c. mellérendelő, ellentétes 

d. alárendelő, tárgyi 

 

4. Állapítsd meg az alábbi mondat alanyát! 

Elolvasás után visszavittem a könyvet a könyvtárba. 

a. visszavittem  b. én  c. könyvet d. nem tartalmaz alanyt ez a mondat 

 

5. Az alábbi szavak közül melyik nem vegyes hangrendű? 

a. varázsszőnyeg  b. horoszkópkészítés  c. biciklikölcsönzés d. tűzoltóautó 

 

6. Az alábbi szavak közül melyikben található részleges hasonulás? 

a. mondtam  b. varrtam  c. játszottam  d. dobtam 

 

7. Jelentés szerint milyen kategóriába tartoznak az alábbi szavak? egér, zebra, körte, daru 

a. egyjelentésű b. hasonló alakú  c. azonos alakú  d. többjelentésű 

 

8. Melyik „lovas” szólás jelenti azt, hogy „fölényesen viselkedik”? 

a. lovat ad alá 

b. lóvá tesz valakit 

c. magas lóról beszél 

d. jó lóra tesz 

 

9. Az alábbi mondat szavai közül melyik keletkezett mozaikszó-alkotással? (azon belül betűszó) 

A tesómmal a rendőrök mellett állva néztük végig a DAC meccsét. 

a. tesó  b. rendőr  c. DAC  d. meccs 
                                                                                                                                                                                                        1.                         2.  3. 

10. Határozd meg a megszámozott toldalékok fajtáját az alábbi mondatban! Nézem a csillagokat.  

a. 1. rag, 2. jel, 3. rag  b. 1. jel, 2. jel, 3. rag   c. 1. rag, 2. rag, 3. jel d. 1. jel, 2. rag, 3. jel 

 

11. Melyik a Kossuth szó helyes elválasztása? 

a. Koss-uth b. Kos-suth  c. Ko-ssuth    d. Ko-suth 



12. Válaszold meg az idézetekkel kapcsolatos kérdéseket! 

 

„Edward király, angol király 

Léptet fakó lován: 

Hadd látom, úgymond, mennyit ér 

A velszi tartomány. 

 

Van-e ott folyó és földje jó? 

Legelőin fű kövér? 

Használt-e a megöntözés: 

A pártos honfivér?” 

 

Ki az idézett költemény szerzője? 

a. Petőfi Sándor b. Kölcsey Ferenc c. Csokonai Vitéz Mihály  d. Arany János 

 

Mi az idézett költemény műfaja? 

a. eposz  b. ballada  c. drámai költemény  d. verses regény 

 

Mit jelent az aláhúzott „megöntözés” a műben? 

a. Edward szolgái vízzel öntözték a földet, hogy minél jobb legyen a walesi termés. 

b. Edward a lovát „öntözte meg”, amikor Walesbe ért, vagyis inni adott neki. 

c. Edward vérrel „öntözte meg” a walesi tartományt, tehát erőszakkal foglalta el. 

d. Edward emberei árvízzel árasztották el a walesi földeket, így „öntözték meg”.  

 

 

„Ki gépen száll fölébe, annak térkép e táj, 

s nem tudja, hol lakott itt …………………… 

annak mit rejt e térkép? gyárat s vad laktanyát, 

de nékem szöcskét, ökröt, tornyot, szelíd tanyát, 

az gyárat lát a látcsőn és szántóföldeket, 

míg én a dolgozót is, ki dolgáért remeg.” 

 

Ki az idézett mű szerzője? 

a. Radnóti Miklós  b. Ady Endre  c. József Attila  d. Kosztolányi Dezső 

 

Kinek a neve kerül a kipontozott rész helyére? 

a. Széchenyi István 

b. Tóth Árpád 

c. Vörösmarty Mihály 

d. Szent István király 

 

 

 

Maximális pontszám: 20 

 

 

 

Elért pontszám: 

 


